



Frei Tamás: A letolt nadrág veszélyei

2015 április 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

„Fehér rend?rök ölik a feketéket – az amerikai bulvársajtó egy része ennyire leegyszer?sítve tálalja a tényeket. Melyekr?l most kiderült, hogy félreértelmezett tények.”

Másfél milliós város, kisebb tehát, mint Budapest, nyolc év alatt mégis 400 gyanúsan viselked? áldozat. A

philadelphiai rend?rség ennyi „b?nöz?jelöltet” l?tt le 2007-t?l napjainkig. Ha kiszámoljuk, akkor mindez heti egy áldozatot jelent. A 15 százalékuknak még fegyvere sem volt, csak gyanús mozdulatot tett, és máris lel?tték. Például megcsillant a kezében a mobiltelefonja, amir?l a rend?r azt hitte, hogy fegyver, és kérdés nélkül „semlegesítette” a többnyire fekete b?r? áldozatot.

„Megadtam magam, ne l?j le” – ez a neve az egyik legnagyobb visszhangot kiváltó, rend?ri er?szak elleni amerikai mozgalomnak. „A feketék élete is számít” – ez pedig a másiké. Az Egyesült Államokban egyre több olyan eset történik, amely alapján er?södik a benyomás, hogy a rasszizmus még mindig komoly tényez? a rend?ri er?k fellépése során.



Fehér rend?rök ölik a feketéket – az amerikai bulvársajtó egy része ennyire leegyszer?sítve tálalja a tényeket.

Melyekr?l most kiderült, hogy félreértelmezett tények. Philadelphiában mindenképpen. Az imént említett 400 gyanús haláleset alapos vizsgálata, melyet a város fekete rend?rf?nöke rendelt el, meglep? összefüggéseket tárt fel. Kiderült például, hogy statisztikai értelemben a fegyvertelen fehérek nagyobb eséllyel esnek rend?ri fellépés áldozatául, mint a fegyvertelen feketék. Az amúgy alapvet?en fehérekb?l álló philadelphiai rend?rség ugyanis, ha fehér gyanúsítottokról van szó, nem ránt olyan gyakran fegyvert, mintha feketékkal kerülne összet?zésbe. A fehér gyanúsítottak esetében így viszont könnyebben durvul el a helyzet, mert a fehér „b?nöz?jelöltek”, nem látva a rend?r kezében pisztolyt, a feketékhez képest sokkal er?szakosabban lépnek fel, védekeznek, veszekszenek, és verekedni kezdenek a rend?rökkel, ezzel provokálva ki a fegyverhasználatot.

Mindeközben a feketék jobban félnek a rend?rökt?l, és ezért ?k többnyire rögtön és látványosan megadják magukat. Innen a „Megadtam magam, ne l?j le” mozgalom neve. Hajlamosak viszont megadás közben félreérthet? mozdulatokat tenni. A vizsgálat eredménye szerint legtöbbször a feketék nadrághordási divatjából ered a fatális félreértés. A farmer náluk ugyanis nem a derékon, hanem mélyre engedve, a fenék közepén szorul meg, ez most a „men?”. Így viszont a nadrágzseb, benne az igazolvánnyal, már mélyre, szinte a térd magasságába esik. Amikor egy fekete kicsit el?red?lve lehajol, hogy el?vegye a papírjait, az pont olyan, mintha benyúlna az övébe egy ott tartott fegyverért.

Ilyenkor sül el a rend?rök kezében a pisztoly. Viszont a fehér rend?rök esetében semmivel sem többször, mint hasonló szituációban a fekete rend?rök kezében. S?t! A philadelphiai felmérés és a 400 halálos incidens vizsgálata azt bizonyította, hogy a fehér rend?rök jobban figyelnek, ?k kevesebbszer tévednek, és gondolják egy mobiltelefonról, hogy fegyver, vagy egy mélyre csúszott nadrágról, hogy az öv mögött a baseballsapkás fiatal pisztolyt rejteget.

Az már csak hab a tortán, és a fehér rend?röket rasszizmussal gyanúsító sztereotípiaterjeszt?k komoly cáfolata, hogy a legtöbb halálos kimenetel? konfliktus latin rend?rök és fekete áldozatok között történik.

Egyik kisebbség öli a másikat – szólhatna a bulvárcím!

Frei Tamás - metropol.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

